



**МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ «СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА № 1 С.
ОКТЯБРЬСКОЕ» ПРИГОРОДНОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
РЕСПУБЛИКИ СЕВЕРНАЯ ОСЕТИЯ-АЛАНИЯ**

ОГРН 1021500978905

ИНН 1512010765

индекс: 363131

РСО – Алания Пригородный район с.Октябрьское, ул. Гагарина,18 тел: 8 (867 38) 2-26-41;
e-mail: oktiabrskoe1@list.ru; адрес сайта: www.oktyabrskoe1@mport.ru

№ 117

«07» 03 2024г.

Отчет

о владении и использовании
современными образовательными технологиями.

Битиева Галина Георгиевна учитель родного (осетинского) языка и литературы МБОУ « СОШ № 1 с.Октябрьское», в своей работе активно использует современные образовательные технологии и подходы в соответствии с требованиям к современному уроку.

Уроки учителя отличаются создании ситуации творческого поиска, активностью самостоятельной деятельности обучающихся.

С целью развития и поддержания интереса к предмету коммуникативных навыков, Галина Георгиевна применяет технологии игрового обучения. В системе учителя есть такие уроки, как урок- игра, урок – экскурсия, разнообразные игровые моменты на различных этапах урока.

Большое внимание уделяет сохранению здоровья обучающихся, с этой целью применяет здоровьесберегающие технологии: динамические паузы, смена видов деятельности, создание ситуации успеха и благоприятного психологического климата.

Битиева Г.Г., разумно использует работу в парах, фронтальную, групповую и индивидуальную работу на различных этапах урока для развития каждого ученика - сильного и слабого, реализуя тем самым технологию индивидуализации и дифференциации в обучении, групповые технологии.

Учитель очень часто строит свои уроки таким образом, чтобы учащиеся пытались преодолеть возникшую перед ними проблему, находили различные способы для ее решения, осуществляли исследовательскую и поисковую деятельность. Для этого педагог использует проектно-

исследовательскую технологию, а также технологию развивающего и проблемного обучения.

Галина Георгиевна, следуя современным тенденциям, на учебных занятиях старается заинтересовать ученика, побудить его к активной деятельности, способствует развитию мышления, навыков самоанализа, рефлексии, умело используя приемы технологии развития критического мышления через чтение и самостоятельную работу.

Широкое применение учителем информационно-коммуникационной технологии (создание мультимедийных презентаций) делает уроки и внеурочные занятия более продуктивными результативными.

На учебных занятиях учитель помогает ученикам реализовать свой потенциал, достичь. Учебных целей, раскрыть свой опыт.

На уроках педагог демонстрирует эффектное применение современных образовательных технологий, соответствующих современным требованиям.

